

## **PRESS INFORMATION**

## Retro Classics: Recaro Automotive Seating unveils new product line for classic cars

Kirchheim/Teck, Germany, February 11, 2020. Suspense and anticipation for the fans of classic cars: Together with rally legend Walter Röhrl, Recaro Automotive Seating will unveil a new product line at Retro Classics in Stuttgart on 27 February 2020 at 2 pm. In Hall 1, Stand 1A52.2, the world's leading manufacturer of performance car seats will be celebrating a triple premiere with visitors to the trade fair for driving culture: aficionados, collectors and drivers of classic cars can look forward to new originals from Recaro – and thus to unparalleled comfort, excellent ergonomics and a sporty seating experience in the exclusive Recaro design. Approved by Walter Röhrl.

###

## **About Recaro Automotive Seating:**

Recaro Automotive Seating is a leading manufacturer of premium vehicle seats for OEMs and the aftermarket. At three locations in Europe, the USA and Japan, we design, manufacture, and market complete seats representative of our core competencies of design, ergonomics, craftsmanship, robustness, lightweight construction, and first-class workmanship, under the brand name Recaro. Recaro Automotive Seating uses the brand Recaro under a license of the Recaro Holding.

For more information, please visit www.recaro-automotive.com.

## CONTACT

Media: Romi Diana Doser Mobile: +49 (0)172 9705802 presse@recaro-automotive.com

Press releases: https://www.recaroautomotive.com/en/recaro/press-media

**RECARO** Automotive Seating in Social Media

